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摘要: 本文研究了 5-(v, k, 2) 设计的分类问题. 利用典型群 PSL(2, q) 的子群作用于投影线的

轨道定理, 证明了旗传递 5-(v, k, 2) 设计的自同构群的基柱不能与 PSL(2, 3n) 同构. 从而证明了不存

在旗传递的 5-(v, k, 2) 设计.
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1 引言

在文献 [1] 中, Cameron 和 Praeger 证明了, 如果一个非平凡的 t - 设计具有一个旗传
递的自同构群, 那么 t ≤ 6. 因此, 对 t ≤ 6 的旗传递 t - 设计的分类是很有必要的. 最近数
十年, 旗传递 t - 设计已经被广泛研究, 特别是 t = 2 的情况. 文献 [2–5] 中, Buekenhout,
Delandtsheer, Doyen, Klaidman, Liebeck 和 Saxl 利用了有限单群的分类, 共同完成了有限
的旗传递线性空间 (Steiner2- 设计) 的分类. 而对于 Steiner t - 设计 (t > 2) 的分类问题, 40
年来一直是一个公开问题. 最近, Huber [6] 完成了 6 > t > 2 的旗传递 Steiner t- 设计的分类,
并证明没有非平凡的旗传递 Steiner6- 设计. 前者利用了有限双传递和 3 - 齐次置换群的分
类. 后者主要利用有限单群的分类. 他的这些工作与文献 [1] 共同完成了旗传递 Steiner t - 设
计的分类. 于是人们自然转到了更一般的旗传递 t - 设计 (即 λ ≥ 2) 的分类问题. 在文献 [7]
我们考虑非平凡旗传递 5-(v, k, 2) 设计的分类, 证明了这些设计的自同构群的基柱只可能是
PSL(2, 2n) 或 PSL(2, 3n). 文 [8] 继续了文 [7] 的工作, 证明了基柱不可能是 PSL(2, 2n). 本
文继续上面的工作, 证明了下面主要定理.
主要定理 设D 是一个非平凡的 5-(v, k, 2) 设计, G ≤ Aut(D). 若 Soc(G) = PSL(2, 3n),

那么 G 不能旗传递的作用在设计 D 上. 从而证明了不存在旗传递非平凡的 5-(v, k, 2) 设计.

2 预备引理

本部分, 我们先列出下文中需要的结论.
引理 2.1 [13] 设 D = (X,B, I) 是一个 t-(v, k, λ) 设计. 那么下列结论成立:
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(a) bk = vr;

(b)

(
v

t

)
λ = b

(
k

t

)
;

(c) 特别的,如果 t = 5,那么 r(k−1)(k−2)(k−3)(k−4) = λ(v−1)(v−2)(v−3)(v−4).
引理 2.2 [13] 若 D = (X,B, I) 是一个非平凡的 t-(v, k, λ) 设计, 那么 v > k + t.
设 q = 3n, U 是 PSL(2, q) 的子群, Nl 表示长度为 l 的轨道数. 由文献 [6], 我们有如下

重要的引理.
引理 2.3 设 U 阶为 c 循环子群, c| q±1

d
. 那么,

(a) 如果 c| q+1
2

, 则 Nc = (q + 1)/c;
(b) 如果 c| q−1

2
, 则 N1 = 2 和 Nc = (q − 1)/c.

引理 2.4 设 U 阶为 2c 的二面体子群, c| q±1
2

. 那么
(i) 对于 q ≡ 1 (mod 4), 则
(a) 如果 c| q+1

2
, 那么 Nc = 2, 并且 N2c = (q + 1− 2c)/(2c);

(b) 如果 c| q−1
2

, 那么 N2 = 1, Nc = 2 且 N2c = (q − 1− 2c)/(2c).
(ii) 对于 q ≡ 3 (mod 4), 则
(a) 如果 c| q+1

2
, 那么 Nc = 2 且 N2c = (q + 1)/(2c);

(b) 如果 c| q−1
2

, 那么 N2 = 1 且 N2c = (q − 1)/(2c).
引理 2.5 设 U 阶为 q0|q 初等 Abelian 子群, 那么 N1 = 1 且 Nq0 = q/q0.
引理 2.6 设 U 是阶为 q0(q0|q初等 Abelian 群和阶为 c(c|q0 − 1) 的循环群的半直积群.

那么 N1 = 1, Nq0 且 Ncq0 = q − q0)/(cq0).
引理 2.7 设 U 是 PSL(2, q0) (qm

0 = q, m > 1), 那么若 m 是偶数, 则 Nq0+1 =
1, Nq0(q0−1) = 1. 其他的轨道都是正规的.
引理 2.8 设 U 是 PGL(2, q0)( qm

0 = q, m > 1) 为偶数, 那么 Nq0+1 = 1, Nq0(q0−1) = 1,
其他的轨道都是正规的.
引理 2.9 设 U 同构于 A4. 则
(i) 若 q ≡ 1 (mod 4), 且 3|q, 那么 N4 = 1, N6 = 1, 且 N12 = (q − 9)/12;
(ii) 若 q ≡ 3 (mod 4), 且 3|q, 那么 N4 = 1,, and N12 = (q − 3)/12.
引理 2.10 设 U 同构于 A5, 那么若 q ≡ 1 (mod 4), 则
(a) 若 3|q 且 5| q+1

2
, 则 N10 = 1, 且 N60 = (q − 9)/60;

(b) 若 3|q 且 5| q−1
2

, 则 N10 = 1, N12 = 1, N12 = (q − 21)/60.
引理 2.11 [7] 设 D = (X,B, I) 是一个 t ≥ 3 的 t - 设计. 若 G ≤ Aut(D) 旗传递的作用

在设计 D, 那么 G 也区传递的作用在设计 D 上.

3 主要定理的证明

因为G ≤ Aut(D) 旗传递的作用在 5-(v, k, 2) 设计 D 上, 由引理 2.11 和引理 2.1(b) 得到
方程 b = v(v−1)|Gxy|

|GB | , 这里 x, y 是 X 中的两个不同的点, B 是 B 中的一个区组. 于是有

2 ·
(

v − 2
3

)
= (k − 1) ·

(
k − 2

3

)
|Gxy|
|GxB| 如果 x ∈ B.

故有方程 2d(q − 2)(q − 3)|PSL(2, q)0B| = (k − 1)k − 2)(k − 3)(k − 4).
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我们这里 p = 3, 因此 Aut(N) = PΓL(2, q) = PGL(2, q) : 〈τα〉. 由于 PGL(2, q) 是精确
3 - 传递群, 从而 PΓL(2, q)0,1,∞ = 〈τα〉. 定义 G∗ = G ∩ (PSL(2, q) : 〈τα〉).
下面我们分 G = G∗ 和 |G : G∗| = 2 两种情形进行讨论.
首先, 对于 G = G∗. 若存在一个旗 F = {(0, B), (0, B′)}, 使得

〈τα〉 ≤ PΣL(2, q)F , PΣL(2, q) = PSL(2, q) : 〈τα〉,

则类似我们在文献 [7] 中讨论 p > 3 的方法, 能够得到矛盾. 因此, 我们假设对任何的旗 F
〈τα〉 
 PΣL(2, q)F . 设 s是 n = |〈τα〉|的一个素因子. 定义H := (PΣL(2, q)0,1,∞)s ≤ 〈τα〉是
一个指数为 s的正规子群. 由文献 [10]知,它恰好有 ps+1个不同的稳定点. 因此H∩G ≤ GF .
显然, 子群 G ∩H 要么稳定区组 B, 要么将区组 B 与区组 B′ 交换. 因此 G0B ∩H 的指数最

多是 2. 于是可设 G0B = PSL(2, q)0B : (G ∩H), 或者 G0B = PSL(2, q)0B : (G ∩H)/2. 对于

前者 (后者类似可证), 有

4(q − 2)(q − 3)|PSL(2, q)0B||G ∩H| = (k − 1)(k − 2)(k − 3)(k − 4)|G ∩ 〈τα〉|,

其中 k = |0GB | = |GB : G0B|, 若 G = PSL(2, q) : G ∩H, 则

4(q − 2)(q − 3)|PSL(2, q)0B| = (k − 1)(k − 2)(k − 3)(k − 4),

其中 |PSL(2, q)0B| = |PSL(2,q)B

k
, 这正是我们在文献 [7] 中讨论过的不可能的情形. 因此

G = PΣL(2, q). 故

4(q − 2)(q − 3)|PSL(2, q)0B| = (k − 1)(k − 2)(k − 3)(k − 4)s,

其中

|PSL(2, q)0B| = |PSL(2, q)B

k
·
{

s, 如果GB = PSL(2, q)B : 〈τα〉,
1, 如果GB = PSL(2, q)B : H.

由引理 2.3– 引理 2.10 知, 我们只需考虑如下的可能情形:
(i) PSL(2, q)B 共轭于 PSL(2, q) 一个阶为 c(c| q±1

2
) 的循环子群, 且 k = c.

(ii) PSL(2, q)B 是 PSL(2, q) 的一个阶为 2c(c| q±1
2

) 的二面体群, 且 k = c 或 2c.
(iii) PSL(2, q)B 是 PSL(2, q) 的阶为 q0|q 的初等 Abelianis 子群, 且 k = q0.
(iv) PSL(2, q)B 是 PSL(2, q) 的阶为 q0|q 的初等 Abelianis 子群和阶为 c (c|q0 − 1) 和

c|q − 1 循子群的半直积, 且 k = q0 或 cq0.
(v) PSL(2, q)B 共轭于 PSL(2, q0), 这里 qm

0 = q, m > 1, 且 k = q0 + 1 或 q0(q0 − 1) (m
为偶数), 或者 k = (q0 − 1)q0(q0 + 1)/2.

(vi) PSL(2, q)B 共轭于 PGL(2, q0),这里 qm
0 = q, m > 1为偶数,且 k = q0+1, q0(q0−1)

或 k = (q0 − 1)q0(q0 + 1).
(vii) PSL(2, q)B 共轭于 A4, 且 k = 6 或 12.
(viii) PSL(2, q)B 共轭于 S4, 且 k = 6 或 24.
(ix) PSL(2, q)B 共轭于 A5, 且 k = 10, 12 或 20.
下面我们分别对这 9 种情形进行讨论. 同文献 [8] 类似可设 q = 3n = 3su

, 故可记
q0 = 3r = 3sw

(0 ≤ w ≤ u), 从而 q = qm
0 = qsu−w

0 .
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情形 (i) 由条件有 4(q − 2)(q − 3)|PSL(2, q)0B| = (c− 1)(c− 2)(c− 3)(c− 4)s, 这里

|PSL(2, q)0B| =
{

s, 如果GB = PSL(2, q)B : 〈τα〉,
1, 如果GB = PSL(2, q)B : H.

若 |PSL(2, q)0B| = s, 那么

(q − 2)(q − 3) =
(c− 1)(c− 2)(c− 3)(c− 4)

4
. (3.1)

若 c| q+1
2

, 由方程 (3.1) 得

c|(q + 1)(q − 6)
2

=
(q − 2)(q − 3)

2
− 6 =

c

8
(c3 − 10c2 + 35c− 50)− 3.

因此 c|6, 从而得 c = 6. 但是这个值不满足 (3.1) 式. 故 c| q−1
2

, 又由方程 (3.1) 得

c|(q − 1)(q − 4)
2

=
(q − 2)(q − 3)

2
− 1 =

c

8
(c3 − 10c2 + 35c− 50) + 2.

这可推出 c = 4. 这也不满足方程 (3.1). 因此 |PSL(2, q)0B| = 1. 于是有

(q − 2)(q − 3) =
(c− 1)(c− 2)(c− 3)(c− 4)s

4
. (3.2)

若 c| q+1
2

, 由方程 (3.2) 得

c|(q + 1)(q − 6)
2

=
(q − 2)(q − 3)

2
− 6 =

cs

8
(c3 − 10c2 + 35c− 50) + 3s− 6,

从而 c|2(3s− 6). 若 c| q−1
2

, 又由方程 (3.2) 得

c|(q − 1)(q − 4)
2

=
(q − 2)(q − 3)

2
− 1 =

cs

8
(c3 − 10c2 + 35c− 50) + 3s− 1,

从而 c|2(3s− 1). 显然在这两种情形下都有 c < 6s, 故由方程 (3.2) 可得

(3su − 2)(3su−1 − 1) <
c4s

12
< 22 · 33 · s5,

这说明 su ≤ 5. 故只有少量的 k 值需检验, 这些都可以利用方程 (3.2) 简单的排除.
情形 (ii) 先考虑 k = c,此时有 4(q−2)(q−3)|PSL(2, q)0B| = (c−1)(c−2)(c−3)(c−4)s,

这里

|PSL(2, q)0B| = 2 ·
{

s, 如果GB = PSL(2, q)B : 〈τα〉,
1, 如果GB = PSL(2, q)B : H.

若 |PSL(2, q)0B| = 2s, 则

(q − 2)(q − 3) =
(c− 1)(c− 2)(c− 3)(c− 4)

8
. (3.3)
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若 c| q+1
2

, 由方程 (3.3) 得

c|(q + 1)(q − 6) = (q − 2)(q − 3)− 12 =
c

8
(c3 − 10c2 + 35c− 50)− 9.

因此 c|18, 故 c = 2, 3, 6, 9 或 18. 但是, 它们都不满足方程 (3.3)(因 q = 3n). 故 c| q−1
2

, 又由方
程 (3.3) 得

c|(q − 1)(q − 4) = (q − 2)(q − 3)− 2 =
c

8
(c3 − 10c2 + 35c− 50) + 1.

因此 c|2, 故 k = c = 2. 而这个值对于设计太小了. 因此 |PSL(2, q)0B| = 2, 于是有

(q − 2)(q − 3) =
(c− 1)(c− 2)(c− 3)(c− 4)s

8
. (3.4)

若 c| q+1
2

, 由方程 (3.4) 得

c|(q + 1)(q − 6) = (q − 2)(q − 3)− 12 =
cs

8
(c3 − 10c2 + 35c− 50) + 3s− 12.

因此 c|2(3s− 12). 若 c| q−1
2

, 又由方程 (3.4) 得

c|(q − 1)(q − 4) = (q − 2)(q − 3)− 2 =
c

8
(c3 − 10c2 + 35c− 50) + 3s− 2.

因此 c|2(3s− 2). 显然, 两种情形下都有 c < 6s, 故由方程 (3.4) 可得

(3su − 2)(3su−1 − 1) <
c4s

24
< 2 · 33 · s5,

从而 su ≤ 5. 这也只有少量的 k 值需检验, 这些值也可以利用方程 (3.4) 轻易的排除.
故 k = 2c, 此时有

4(q − 2)(q − 3)|PSL(2, q)0B| = (2c− 1)(2c− 2)(2c− 3)(2c− 4)s,

这里

|PSL(2, q)0B| =
{

s, 当GB = PSL(2, q)B : 〈τα〉,
1, 当GB = PSL(2, q)B : H.

若 |PSL(2, q)0B| = s, 则有

(q − 2)(q − 3) =
(2c− 1)(2c− 2)(2c− 3)(2c− 4)

4
. (3.5)

若 c| q+1
2

, 由方程 (3.5) 可得

c|(q + 1)(q − 6)
2

=
(q − 2)(q − 3)

2
− 6 =

c

2
(4c3 − 20c2 + 35c− 25)− 3.

因此 c|6, 故 c = 3, 6. 但是它们都不满足方程 (3.5). 若 c| q−1
2

, 由方程 (3.5) 可得

c|(q − 1)(q − 4)
2

=
(q − 2)(q − 3)

2
− 1 =

c

2
(4c3 − 20c2 + 35c− 25) + 2.
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因此 c|2, 故 c = 2, 从而 k = 4, 这个值太小. 故只可能是 |PSL(2, q)0B| = 1, 此时有

(q − 2)(q − 3) =
(2c− 1)(2c− 2)(2c− 3)(2c− 4)s

4
. (3.6)

若 c| q+1
2

, 由方程 (3.6) 可得

c|(q + 1)(q − 6)
2

=
(q − 2)(q − 3)

2
− 6 =

cs

2
(4c3 − 20c2 + 35c− 25) + 3s− 6.

因此 c|2(3s− 6). 若 c| q−1
2

, 又由方程 (3.6) 可得

c|(q − 1)(q − 4)
2

=
(q − 2)(q − 3)

2
− 1 =

c

2
(4c3 − 20c2 + 35c− 25) + 3s− 1.

因此 c|2(3s− 1). 因此 c < 6s. 由方程 (3.6) 得

(3su − 2)(3su−1 − 1) <
(2c)4s

12
< 26 · 33 · s5,

从而 su ≤ 7. 因为 c|2(3s− 6) 或 c|2(3s− 1), 这就只有少量的 k 值需检验, 利用方程 (3.6) 可
以轻易的排除这些值.
情形 (iii) 此时 4(q − 2)(q − 3)|PSL(2, q)0B| = (q0 − 1)(q0 − 2)(q0 − 3)(q0 − 4)s, 这里

|PSL(2, q)0B| =
{

s, 如果GB = PSL(2, q)B : 〈τα〉,
1, 如果GB = PSL(2, q)B : H.

故有方程

4(q − 2)(q − 3) = (q0 − 1)(q0 − 2)(q0 − 3)(q0 − 4)x (x = 1或 s). (3.7)

因为 q0 = 3sw

> 5, 故 w ≥ 1, 且 s < 3sw ≤ q0. 从而由方程 (3.7) 可得

4(qsu−w

0 − 2)(qsu−w

0 − 3) = 4(q − 2)(q − 3) < q4
0x.

由此不等式可得 s = 2且 u−w = 1. 于是由方程 (3.7)可得 q0−3|(q−2)(q−3) = q4
0−5q2

0 +6.

但是 (q0 − 3, q4
0 − 5q2

0 + 6) = (q0 − 3, 7), 这是一个矛盾.
情形 (iv) 首先, 设 k = q0, 此时有方程

4(q − 2)(q − 3)|PSL(2, q)0B| = (q0 − 1)(q0 − 2)(q0 − 3)(q0 − 4)s,

这里

|PSL(2, q)0B| = c ·
{

s, 如果GB = PSL(2, q)B : 〈τα〉,
1, 如果GB = PSL(2, q)B : H.

若 c|q0 − 1, 与情形 (iii) 类似讨论, 可得到矛盾. 故 k = cq0, 此时我们有

4(q − 2)(q − 3)|PSL(2, q)0B| = (cq0 − 1)(cq0 − 2)(cq0 − 3)(cq0 − 4)s,

这里

|PSL(2, q)0B| =
{

s, 如果GB = PSL(2, q)B : 〈τα〉,
1, 如果GB = PSL(2, q)B : H.
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从而我们可得到如下方程

4(q − 2)(q − 3) = (cq0 − 1)(cq0 − 2)(cq0 − 3)(cq0 − 4)x (x = 1或 s). (3.8)

由此得 cq0 − 3|2(q − 2)(q − 3). 由多项式带余除法知, 对于某个m ∈ N 有

2(q2−5q+6) = 2(
m∑

i=1

3i−1 q2

(cq0)i
+

m∑
j=1

3j−1 ((3/c)m − 5)q
cq0)j

)(cq0−3)+2(
3
c
)m ((3/c)m − 5)q

qm
0

+12,

使得 deg(( 3
c
)m (((3/c)m−5)q

qm
0

+ 12) < deg(cq0 − 3). 因为 c|q − 1, 故 c 不能被 3 整除. 因此这个
余项可以写成

2 · 3e−m(r−1) (3/c)m − 5
cm

+ 12.

故要使得这个余项为零, 必须有等式 e−m(r − 1) = 1 成立. 于是有 3m = (−2cm + 5)cm, 这
是一个矛盾.
情形 (v) 若 k = q0 + 1, 则有

4(q − 2)(q − 3)|PSL(2, q)0B| = q0(q0 − 1)(q0 − 2)(q0 − 3)s,

这里

|PSL(2, q)0B| = q0(q0 − 1)
2

·
{

s, 如果GB = PSL(2, q)B : 〈τα〉,
1, 如果GB = PSL(2, q)B : H.

故我们有如下方程

2(q − 2)(q − 3) = (q0 − 2)(q0 − 3)x (x = 1或者 s). (3.9)

显然, 在方程 (3.9) 中, x 6= 1. 故 x = s. 由于 k = q0 + 1 = 3sw

+ 1 > 5, 故 w ≥ 1. 因此
s < 3sw

< q0. 从而由方程 (3.9) 可得

2(qsu−w

0 − 2)(qsu−w

0 − 3) < (q2
0 − 2s)(q0 − 3).

因此 u− w ≥ 1 (否则, k = p + 1, 与引理 2.2 矛盾). 因此方程

2(qs
ul−wl
l

0 − 2)(qs
ul−wl
l

0 − 3) < (q2
0 − 2si)(q0 − 3),

不可能成立, 矛盾.
若 k = (q0 + 1)q0(q0 − 1)/2, 则有

4(q − 2)(q − 3)|PSL(2, q)0B| = (
q3
0 − q0

2
− 1)(

q3
0 − q0

2
− 2)(

q3
0 − q0

2
− 3)(

q3
0 − q0

2
− 4)s,

这里

|PSL(2, q)0B| =
{

s, 如果GB = PSL(2, q)B : 〈τα〉,
1, 如果GB = PSL(2, q)B : H.
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故有方程

4(3e−2)(3e−3) = (
q3
0 − q0

2
−1)(

q3
0 − q0

2
−2)(

q3
0 − q0

2
−3)(

q3
0 − q0

2
−4)x (x = 1或者 s). (3.10)

若 x = 1, 则由方程 (3.10) 可得

4q(q − 5) = q0(q2
0 − 1)((q3

0 − q0)3 − 10(q3
0 − q0)2 + 35(q3

0 − q0)− 50). (3.11)

因为

(q(q2
0 − 1)(q3

0 − q0)3 − 10(q3
0 − q0)2 + 35(q3

0 − q0)− 50) = 1,

故由方程 (3.11) 得 q = q0, 但是这个值又不满足方程 (3.11). 因此 x = s. 于是有方程

4(q − 2)(q − 3) = (
q3
0 − q0

2
− 1)(

q3
0 − q0

2
− 2)(

q3
0 − q0

2
− 3)(

q3
0 − q0

2
− 4)s. (3.12)

如果 q0 = 3, 那么 k = 12. 故 n < 5. 因此只有少量的 q 值需检验, 这很容易排除. 从而
s < q0 > 3. 由方程 (3.12) 可得 4(q − 2)(q − 3) < ( q3

0−q0

2
)4s <

q13
0
16

.

另一方面, 有

4(q − 2)(q − 3) = (
q3
0 − q0

2
− 1)(

q3
0 − q0

2
− 2)(

q3
0 − q0

2
− 3)(

q3
0 − q0

2
− 4)s

≥ 2(
q3
0 − q0

2
− 1)(

q3
0 − q0

2
− 2)(

q3
0 − q0

2
− 3)(

q3
0 − q0

2
− 4) =

q12
0

8
− l,

其中

l =
1
2
q10
0 +

5
2
q9
0 −

3
4
q8
0 −

15
2

q7
0 − 17q6

0 +
15
2

q5
0 +

279
8

q4
0 +

95
2

q3
0 −

35
2

q2
0 − 50q0 − 48.

因 q0 > 3, 故有 l <
q12
0
16

, 从而

q12
0

16
≤ 4(q − 2)(q − 3) = 4(q2m

0 − 5qm
0 + 6) ≤ q13

0

16
,

由此可推出m = 6. 由方程 (3.12)知 q3
0− q0−2整除 q12

0 −5q6
0 +6. 而由多项式带余除法可得

q12
0 − 5q6

0 + 6 = (q9
0 + q7

0 + 2q6
0 + q5

0 + 4q4
0 + 6q2

0 + 8q0 + 6)(q3
0 − q0 − 2) + (20q2

0 + 18q0 + 18),

显然上面的余式不为零, 矛盾.
情形 (vi) 与情形 (v) 类似的讨论可以排除.
情形 (vii) 此时我们有 GB = PSL(2, q)B 与 A4 共轭, 故有方程

48(3n − 2)(3n − 3) = k(k − 1)(k − 2)(k − 3)(k − 4)x (x = 1或者 s). (3.13)

若 k = 6, 则方程 (3.13) 不成立. 故 k = 12, 从而有 n ≤ 3, 这很少的几个值都可以利用方程
(3.13), 手算就可以排除.
情形 (viii) 和情形 (i) 与情形 (vii) 类似的方法可以排除.
利用上面的同样的讨论方法, 可以轻易的证明 |G : G∗| = 2 也是不可能的. 至此, 我们讨

论了所以的可能的情形. 再综合文献 [7–8] 知, 我们的主要定理成立.
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CLASSIFICATION OF FLAG-TRANSITIVE 5-(v, k, 2) DESIGNS
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Abstract: This paper is devoted to the classification of flag-transitive 5-designs. Using

the orbital theorem of classical simple group PSL(2, q), it is proved that the socle of the

flag-transitively act automorphisms of a non-trivial 5-(v, k, 2) designs can not be isomorphic to

PSL(2, 3n), and it is proved that there exist not non-trivial 5-(v, k, 2)designs.
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